

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2015年8月20日 星期四
第65期(总第1437期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

区领导带队督查“两大”安保任务暨安全生产工作 区委书记牛青山强调—— 严厉打击安全生产领域违法违纪行为

本报讯(通讯员刘同明)为深刻吸取天津港“8.12”特别重大火灾爆炸事故教训,全力推动安全生产大检查,实现“两大”安保任务万无一失的目标,8月17日,区委书记牛青山带队对万达百货商场、石景山区丰辰加油站等人员密集场所和危化品经营单位的安全生产情况进行了检查,同时对担负全区社会面防控的公安民警和社会志愿者进行了慰问。区领导李文起、陈强、种磊、富大鹏参加检查。

在万达百货商场,牛青山详细询问了商场大人流应对措施,对商场消防设施、电梯等设备进行了仔细检查,现场抽查了员工消防应急能力。他叮嘱商场负责人一定要牢固树立安全第一理念,把习总书记强调的“发展决不能以牺牲人的

生命为代价”的总要求落到实处,要把安全生产红线意识落实到企业安全管理的各个环节。

在丰辰加油站,牛青山查看了加油站人防技防措施、视频监控、反恐防爆设备设施,询问了了解油罐区安装阻隔防爆装置情况、开展应急演练等情况。他要求加油站负责人和随行的安监、公安、消防部门负责人一定要把危险化学品监管摆在安全生产和反恐防爆重中之重的位置,不断提高科技强安水平,不断提高安全管理水平,不断提高事故防范和应对突发事件能力,一定要把最危险的地方监管成为最放心的部位。

检查结束时,牛青山强调,全区各单位要深刻吸取天津港“8.12”特别重大火灾爆炸事故教训,要牢

固树立安全发展理念,始终把安全生产放在首要位置,要全面落实“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求,切实加大安全监管执法力度,做到严管、严控、严罚、严打。要严厉打击安全生产领域违法违纪行为,对造成重大伤亡事故的责任人要“抓”,对存在重大安全隐患的企业要“停”,对严重失职的管理者要“撤”。我区新闻媒体也要加大对发生事故和存在隐患单位的曝光力度。

又讯 8月18日,区委副书记、区长夏林茂组织行业主管部门对石景山路、莲石路沿线“两大”安保任务中的社会面综合防控、重点生产经营单位的安全生产大检查情况进行了督促检查。副区长富大鹏参加检查。

夏林茂在检查中强调,社会稳定和安全生产都是事关人民群众生命财产安全的大事,特别是在“两大”安保期间,更不能出现任何问题,无论是政府监管部门还是生产经营单位都要深刻汲取天津港“8.12”特别重大火灾爆炸事故教训,要牢固树立“安全底线”意识,强化“安全发展”理念,要始终把社会稳定和安全发展放在首位。要加强社会面管控,深入分析反恐防暴形势,全力保障社会稳定。要全面落实安全生产政府监管责任和企业主体责任,深入开展各类安全生产隐患排查治理,特别是对人员密集场所、危化品和易燃、易爆物品等重点单位要逐点、逐项进行检查,有效防范各类安全生产事故发生。

牛青山在区集体经济办调研时要求

聚焦集体经济领域转型发展 全面提升集体经济水平

本报讯(记者封翔 通讯员金丽娟)日前,区委书记牛青山到区集体经济办进行调研。

在听取了集体经济系统农转居后续重点工作汇报后,牛青山对农工委、集体经济办求真务实、敢于担当,围绕破解集体经济系统转型发展和我区农转居后续问题做出的实效努力和取得的显著成绩给予了充分肯定。

针对下一步工作,牛青山指出,全区要集中围绕“聚焦集体经济领域转型发展”这个主题,下大力气,做大文章。这既是我区推进实施“高端绿色发展、全面深度转型”的重要内容,也是实现京津冀协同发展、实现首都城区高水平城市化的必然要求,全区上下要以此作为共同责任,为集体经济和我区

打好全面深度转型的重要战役做出努力。特别是集体经济系统承载着大量的低端产业和流动人口,在疏解非首都功能、依法治乱、淘汰低端中任务很重、难度很大,要发挥好集体经济系统自身主力军的作用,各相关部门全力配合,全面提升我区城市综合治理水平;在存量高端上,要统筹社会各方力量,发动政府和社会力量共同参与,充分调动和发挥集体经济组织的资源优势,加快破解土地政策问题,加快集体经济高端绿色转型。此外,要加强对“社会主义集体经济如何实现振兴发展”的理论研究和实践。坚持“把思想统一起来、把组织加强起来、把发展统筹起来”的基本思路,充分发挥党建的统领作用,充分发挥集体经济作为

公有制经济的独特优势,要将党的领导和企业民主管理有机结合,充分发挥股东作为企业主人翁对推动发展的原动力,为实现振兴社会主义集体企业的目标统一思想、共同努力。

同时,就围绕如何“聚焦集体经济领域转型发展”主题,牛青山提出三点意见,一是加强领导,全面融入。区四套班子要高度重视、强力运转,尽快筹备召开第一次领导小组会议,研究决定推进农转居后续工作的重要事项。主管区领导负责随时协调解决推进工作的具体事宜,领导小组按职责下设专项工作组,相关专业部门履行牵头负责,要将推进农转居后续工作作为分内之事承担起相应责任;二是全面支持、全力治乱。要严格制定

治乱总体方案,分类实施,明确责任单位和推进任务的时间安排,加快各相关部门的对接,力争2017年全面完成目标任务。对集体经济办汇报中提出的相关建议原则上表示赞同,要求继续探索操作方式的可行性,区委区政府将在资金、人员等方面给予支持和保障;三是行动要实、速度要快。明确定位和目标后,要紧抓机遇、不等不靠,借京津冀协同发展、疏解非首都功能之势,抓住时机、快速行动,将谋划高端绿色发展和治乱、改造同时进行,齐头并进,尽快实现拆违治乱、生态建设、环境改造、集体土地开发利用、项目高端建设取得新突破。

区领导田利跃、种磊、肖平参加调研。

“京华英雄”百姓宣讲团 感动石景山

本报讯(记者陈芳菲)为进一步颂扬爱国英雄,倾诉家国情怀,彰显民族正气,弘扬伟大的抗战精神和爱国主义精神,北京市组织开展了“京华英雄”百姓宣讲活动。8月17日,“京华英雄”百姓宣讲团走进我区,全区200多名机关干部、社区居民聆听了报告。

宣讲会以《烽火京华》北平抗战历史专题片拉开帷幕,8名来自全市各基层单位的百姓宣讲员以饱满的感情和朴实的语言向大家讲述了民族英雄吉鸿昌、不怕死的杨金花、英勇跳崖的老帽山六壮士、粉身碎骨浑不怕的连维江等“京华英雄”的感人故事,在场观众被抗战英雄保卫家园、浴血奋战的故事深深打动。

共圆高端绿色梦

首钢财务公司成立 我区现代金融业“添新丁”

本报讯 近日,首钢集团财务有限公司(以下简称“首钢财务公司”)在我区设立,成为我区首家财务公司。首钢财务公司由首钢总公司、北京首钢建设投资有限公司出资,注册资本金20亿元,是经银监会批准设立的具有独立法人资格的非银行金融机构。其入驻我区,将进一步完善我区金融市场体系、丰富金融产业业态,增强我区现代金融产业整体实力,对我区构建“高精尖”的产业结构具有积极的推进作用;通过引入外部资金,加快新首钢高端产业综合服务区建设,带动区域经济结构转型升级;通过搭建金融服务平台,为首钢集团在京津冀地区的重大项目提供金融运营服务,有效服务国家京津冀协同发展战略。

街道携手社会单位 共管环境见成效 见5版

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■

万里长城

适用: 办公室 会议室 接待室 荣誉墙 电梯间 走廊等

品种: 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香槟喷砂 高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918